

---

Во время встречи министр поздравил студентов, пожелал им успехов в обучении, выразив при этом надежду, что они оправдают доверие, которое государство оказывает молодежи.

Во время встречи министр поздравил студентов, пожелал им успехов в обучении, выразив при этом надежду, что они оправдают доверие, которое государство оказывает молодежи. Министр, коснувшись значимости обучения нашей молодежи в ведущих высших учебных заведениях мира, выразил уверенность, что они внесут весомый вклад в динамичное развитие нашей страны.

Очередная группа студентов, получившая положительный отзыв со стороны Комиссии по Образованию при Президенте Азербайджанской Республики, продолжит обучение в бакалавриате, магистратуре, резидентуре и докторантуре Великобритании, Турции, Швейцарии, Канаде, Венгрии, США, Италии и Швеции. Среди этих студентов есть поступившие в такие ведущие университеты мира, как Университет Джорджа Вашингтона, Джоржтаунский университет, Университет Уппсала, Лондонская Школа Экономики, Университет Торонто.

Собеседования в рамках государственной программы по образованию за рубежом на 2014-2015 год продолжаются.